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 ثیلینییعتبر الإEthylène  النضج یتحمل النقل لمسافات كبیرة بطيء الحصول على نوع من الطماطم بھدف. ھرمون نضج الثمار عند النباتات=
 السلسلة التفاعلیة 1 تمثل الوثیقة. قصد التصدیر مثلا، أجریت عدة بحوث ترتكز على محاولة التقلیل من إنتاج الإثیلین عند ھدا النوع من النبات

  .لإنتاج الإثیلین

 1 من الوثیقة 2 و 1 سم كلا من المرحلتین اللتین یرمز لھما الرقمان -1
 ثیلین عن طریق إیقاف تركیب أحد الأنزیمین المحفزین للتفاعلین ییمكن منع إنتاج الإA و أB.
 . ھذه النتیجة، اذكر طریقتین للحصول على1 اعتمادا على الوثیقة -2
 في إطار محاولة لمنع تركیب الأنزیم ACC Syntase تسمى تقنیة 1 المبینة في الوثیقة 2اعتمدت تقنیة تستھدف المرحلة ،ARN معاكس 

  . معینARNmمتتالیة نیكلیوتیدیة مكملة للمتتالیة النیكلیوتیدیة لـ یحمل  أنھ مضاد المعنى ARN مضاد المعنى ومیزة ARNالاتجاه أو 
  إذا افترضنا أنARNm المتتالیة النیكلیوتیدیة التالیة معین یحمل:  

 لھل ــــــــــــــــ مضاد المعنى المكمARN ـاعط المتتالیة النیكلیوتیدیة ل -3
    مضاد المعنى المكمل لھ في نفس الوسط؟ARN و ARNm ما ھي النتیجة المنتظرة في حالة خلط -4
  حل تحویل نبات الطماطم بواسطة تقنیة  مرا2تمثل الوثیقةARNإلى مراحل ظاھرة 2 من الوثیقة 3  و2، 1تشیر الأرقام  . مضاد المعنى 

  .معینة
   .1 سم ھذه الظاھرة واذكر الأنزیم المتدخل في المرحلة -5
    ما ھو دور البلاسمید في ھذه التقنیة؟-6
  .كل منھا واذكر دور 4للمرحلة  حدد أنواع الأنزیمات اللازمة -7
  ؟B مضاد المعنى عند الخلیة ARN، كیف تفسر إنتاج 2 اعتمادا على معطیات الوثیقة -8
.Bثیلین عند الخلیة ی وعلى معلوماتك، ماذا تقترح لتفسیر نقص إنتاج الإ4 انطلاقا من جوابك على السؤال -9
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